Итоговый тест
1.Какой климат в Волгоградской области?
а)континентальный
б)тропический
в) умеренный

2. Какой климатический пояс преобладает в Западной Сибири?
а)Арктический
б)Умеренный
в)Субарктический

3.При каком виде климата т емпература воздуха в зимнее время может опускаться до -60С.
а)Арктический
б)Тропический
в)Умеренный
4.Найдите соответствие
 
	Термин
	 
	Определение

	1.Муссон
	 
	А)Область высокого давления

	2.Солнечная радиация
	 
	Б)Ветер сезонного направления, дующий летом с океана на сушу, а зимой с суши на океан.

	3.Атмосферный фронт
	 
	В)Область низкого давления.

	4.Циклон
	 
	Г)Излучение солнцем тепла и света

	5.Антициклон
	 
	Д)Пограничная область между двумя различными типами воздушных масс



5. При движении с юга на север количество солнечной радиации, получаемое территорией…
	1) увеличивается                    2) не изменяется                       3) уменьшается

6. Равномерное распределение осадков по сезонам года характерно для…
	1) Урала и Западной Сибири
	2) Западной Сибири и Приморья
	3) Приморья и Камчатки
	4) Камчатки и Черноморского побережья Кавказа

7. Положительные температуры в течение всего года характерны для … климатического пояса
1) арктического	2) субарктического	3) умеренного	4) субтропического

8. Наибольший вред сельскому хозяйству России наносят…
1) ураганы и пыльные бури		2) заморозки и град
3) засухи и суховеи			4) смерчи и тайфуны

9. Влияние Тихого океана на климат России наиболее отчетливо выражено…
1) зимой	2) весной	3) летом	4) осенью

10. Степень континентальности климата в России увеличивается при движении с…
	1) севера на юг                                          3) запада на восток
	2) юга на север                                          4) востока на запад
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